

Note rectificative à l'article :
Observations phytosociologiques
sur la végétation hydrophile et hygrophile
des mares temporaires de la Giara di Gesturi (Sardaigne)

(Bull. Soc. Bot. Centre-Ouest, N.S., t. 36, 2005 : 303-344)

Guilhan PARADIS

7 Cours Général Leclerc - 20000 AJACCIO

Un très fâcheux et inexcusable *lapsus calami*, répété dans tout l'article, nous a fait écrire *Crassula vaillantii* à la place d'*Elatine* sp. Les échantillons récoltés n'ayant pas de graines, il ne nous a pas été possible de déterminer cet *Elatine*. Nous prions le lecteur de bien vouloir :

- remplacer *Crassula vaillantii* par *Elatine* sp. [pages 311, 317, 324 (tabl. 3), 327 (tabl. 5), 328 (tabl. 6), 338 (tabl. 12) et 341 (photos 11 et 12)].

- de supprimer l'attribution du groupement à *Isoetes velata* et *Elatine* sp. à l'***Isoeto velatae - Crassuletum vaillantii*** Poirion & Barbero 1965 [pages 312, 316 et 328 (tabl. 6)].